



奉化发布 奉化头条  
今天多云,上午转阴有时有小雨,东南到南风2-3级,夜里转北到西北风3级,12℃-20℃。明天多云,西北风2-3级。  
区气象台 11月24日16时发布

总第8463期

今日12版

奉化新闻网  
www.fhnews.com.cn

富强 民主 文明 和谐  
自由 平等 公正 法治  
爱国 敬业 诚信 友善

FENGHUA DAILY

## 深入学习宣传贯彻党的二十大精神

### 胡永光在党的二十大精神宣讲暨全区村社党组织书记第十二次工作交流会上强调

# 学深悟透党的二十大精神 推动基层工作再上新台阶

本报讯(记者 张礼兵)昨天下午,党的二十大精神宣讲暨全区村社党组织书记第十二次工作交流会召开,深入学习贯彻党的二十大精神,引导各级党组织和广大党员充分发挥示范引领作用,脚踏实地把二十大作出的重大决策部署付诸行动、见诸成效。区委书记胡永光强调,要学深悟透党的二十大精神,团结奋斗、担当奋进,推动基层工作再上新台阶。区委副书记、区长魏建根主持,徐震宇、唐军华、黄峻、刘春萍、张义廉、屠雪松出席。

胡永光从全局的新高度、发生的新变革、理论的新境界、赋予的新使命、擘画的新蓝图、兴党的新答案六个方面对党的二十大精神作出解读,并指出,全区上下要以党的二十大精神为引领,在打造“六个之区”上持续发力,团结奋斗推动奉化高质量发展。他强调,面对新使命新征程新要求,各村社党组织书记要对标找差、三省吾身,看看政策执行有没有走偏走样,推动发展有没有尽心尽力、为民服务有没有见行见效、底线意识有没有把牢把住、为人做事有

没有公道公正,有则改之、无则加勉,做到永葆一颗忠心、干出一番事业、造福一方百姓、守护一地安宁、带好一支队伍,用实打实的行动、硬碰硬的成绩生动践行二十大精神。魏建根指出,要深刻领会抓落实,在学深悟透、知行合一上下功夫,加快打造“两个先行”的奉化特色、奉化场景、奉化成果,奋力展现现代化滨海大都市健康美丽新城区的美好图景。要统筹推进抓落实,对照年初计划目标,全力以赴抓重点、补短板、强服务,

千方百计抢时间、抢机遇、抢要素,想方设法推动各项指标争先进位,确保年度各项目标任务全面完成。要压实责任抓落实,严格落实“党员联户”制度,带头入户走访,加强分析研判,把矛盾问题化解在基层、消除在萌芽状态,共同维护社会和谐稳定。会议以视频形式召开,各镇(街道)设分会场。会上,党的二十大代表、滕头村党委书记、村委会主任傅平均分享在北京参会的见闻和感受。12名村社党组织书记代表作交流发言。

## 全区月度经济形势分析会召开 奋斗奋进决战决胜 交出全年经济高分报表

本报讯(记者 张礼兵)昨天上午,我区举行月度经济形势分析会暨“冲刺四季度、确保全年红”经济稳进提质推进会。会议强调,全区上下要深入学习贯彻党的二十大精神,坚决扛起经济稳进提质的政治责任和使命担当,坚持问题导向、目标导向、发展导向,清醒认识当前形势,以奋斗奋进的姿态、决战决胜的状态,冲刺四季度,确保“全年红”,努力交出全年经济高分报表。区委书记胡永光主持并讲话,魏建根、黄峻、李春泉、刘春萍、邵培栋、吴盈盈、褚明生参加。

会议通报了1-10月全区经济运行情况、重大项目推进情况,相关镇(街道)、部门、园区(平台)作汇报发言。

会议指出,1-10月全区经济运行基本面保持平稳,但是经济下行压力仍然较大。各地各部门要增强时不我待的紧迫感、守土有责的责任感、争先奋进的使命感,锚定目标、提质增效,全力冲刺四季度,确保实现“全年红”。

会议强调,四季度既是定全年、保全局的收官阶段,也是谋明年、抢开局的关键时期。全区上下要坚决落实“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”的重要要求,牢记工作是“干”出来的,把党的二十大精神落实到抓好经济工作的具体行动上,大干快干、决战决胜,奋力交出全年经济社会发展高分报表。要锚定目标、挖潜补缺,做到任务再细化、标杆再抬高,加强沟通对接,加快查漏补缺,推进重点区域、重点行业、重点企业共同发力,确保高质量完成全年目标任务。要紧盯项目、提质增效,加强系统研究谋划,落实针对性举措,全力推进续建项目放量、新开工项目提速、已开工项目入库,紧盯节点抢工期、赶进度、保质量,奋力跑出项目建设“加速度”。要解放思想、聚力谋划,聚焦项目储备、要素保障等重点环节,精心谋划、统筹安排,为明年“开门红”打好基础。要压实责任、勇于担当,各级领导干部尤其是“一把手”要守土负责、守土尽责,全面兑现惠企纾困政策,推进抢订单、稳主体、保产能、抓投资、稳外贸、促消费等重点任务,帮助市场主体解决实际困难、提振发展信心。要严守底线、筑牢防线,做到“警钟长鸣、常抓不懈”,既要持续深化平安建设、优化基层治理、兜牢民生底线,也要科学精准落实疫情防控各项举措,以平安满意报表保障经济高分报表。

## 全面推进乡村振兴

# 让党的二十大精神在田间地头“生根发芽”

本报讯(记者 严梓宁 单晓峰)近期,我区各地桃园陆续进入农闲时光。这几天,农技专家走进田间地头,与桃农分享党的二十大精神学习心得,凝聚起奋进新征程的磅礴力量。“今年水蜜桃单果最高售价达到88元,接下来大家要撸起袖子加油干,乡村振兴的路上离不开各位桃农的努力……”近日,区水蜜桃研究所副所长陈妙金将“田间课堂”搬到锦屏街道九岙桃园,用通俗易懂的语言引导桃农领会党的二十大精神。

“党的二十大报告中多次提到乡村振兴,这说明今后农村的发展前景非常广阔。”桃农袁义刚笑着告诉记者,如今奉化水蜜桃逐渐从论斤卖转为论个卖,大家的腰包越来越鼓,党的政策越来越好,今后要继续听党话、跟党走,把水蜜桃种植技术学好学透。据了解,趁着农闲,我区各地桃园正掀起学习党的二十大精神热潮,农技专家用乡音传递“党音”,把“书面语”变成“家常话”,为全面推进乡村振兴凝聚共识、鼓足干劲。

又讯(记者 郑连乔 王林威 通讯员 陈银儿)日前,在西坞街道东陈村,不少村民正在田间挖沟整地。“农二代”郭江浩在大家休息间隙,宣讲党的二十大精神。“二十大报告提出,全面推进乡村振兴,坚持农业农村优先发展。我倍感振奋,这代表农业前景广阔,我们大有可为。”郭江浩为农户朗读二十大报告中与农业相关的内容。谈及农业发展,农户深有感触。近年来,机械化、信息化、智能化的现代农业成为发

展新趋势,不但提高了生产效率,还促进农民增收,人们对于农业“面朝黄土背朝天”的固有印象发生改变,越来越多年轻人选择回乡发展。作为回乡青年的一员,郭江浩在大学毕业后,决定沉下心来种田,一边向父亲和有经验的农户请教农业知识,一边报班学习新型农机设备的使用方法。郭江浩还成立“飞防队”,帮助农户开展统防统治作业,做出不少成绩。“大家一起学习党的二十大精神,希望在我们的努力下,农业农村能得到更好的发展。”郭江浩说。

## 追逐梦想 共享精彩

### ——热烈祝贺区第一届全民健身运动会开幕



本报评论员

良好精神风貌,为繁荣和发展体育事业作出新的贡献。

今天,区第一届全民健身运动会开幕。来自全区各地的参赛选手同场竞技,展现风采。

体育承载着国家强盛、民族振兴的梦想。习近平总书记强调:“体育是提高人民健康水平的重要手段,也是实现中国梦的重要内容,能为中华民族伟大复兴提供凝心聚气的强大精神力量。”近年来,区委区政府以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,以创建浙江省体育现代化区为抓手,持续推动全民健身和全民健康深度融合,群众体育蓬勃发展、竞技体育成绩显著、体育赛事跨越发展、体育改革不断深入,体育事业呈现崭新局面。目前,我区经常参加体育锻炼的人数比例达到30%以上,国民体质监测合格率超过94%。

区第一届全民健身运动会将全面检阅我区体育综合实力,进一步宣传、推广全民健身理念,展示人民

激情在飞扬,梦想在激荡。我们相信,参赛选手一定能遵守比赛纪律,发扬体育精神,赛出风格、赛出佳绩;各相关部门一定能扎实做好赛事组织、服务工作,营造公平公正的竞赛环境,创新活动形式,为“精彩、奋进、和谐、安全”的体育盛会提供坚实保障。

体育强国中国强,国运兴则体育兴。成就一番事业,离不开强健体魄、坚毅品质和执着精神。运动健儿顽强拼搏、勇夺第一的体育精神,对于全区人民积极投身现代化滨海大都市健康美丽新城区建设,营造良好的“迎亚运”氛围,助力打造城市气质动感时尚的品质之区,是一种巨大的鼓舞。动起来,让我们以强健的体魄、饱满的精神、奋发的姿态去共同创造更加美好的生活,走向更加灿烂的明天!

预祝区第一届全民健身运动会圆满成功!

## 奋力担当新时代融媒发展使命

# 区融媒体中心召开党的二十大精神宣讲会

本报讯(记者 黄嘉婷 王林威)昨天,区融媒体中心召开党的二十大精神宣讲会,学习贯彻党的二十大精神。会议指出,要用党的二十大精神统领各项工作,加强全媒体传播体系建设,塑造主流舆论新格局,为奋力打造现代化滨海大都市健康美丽新城区提供精神力量和舆论支持。

会议强调,要筑牢主流思想舆论阵地,强化理论宣传主渠道作用,创新表达方式,推动党的二十大精神深入基层。要融合各类资源,巧用平台手段,加强组织策划,营造出更加浓厚的舆论氛围。要聚焦“共同富裕特色区”“现代化滨海大都市健康美丽新城区建设”等重大主题,策划推出

系列主题报道、解读报道和专题专栏。创新传播形式,拓展舆论监督栏目的深度、广度和锐度。要亮点纷呈传播奉化好声音,立足地域特色,讲好“雪窦名山”“宁波湾”等品牌故事。

会议要求,要立足形势发展,以“时不我待、只争朝夕”的精气神,推动媒体深度融合,

持续推进体制机制提效、传播能级提档、产业发展提速,打造具有影响力和竞争力的新型主流媒体。要牢牢抓住“人才”这一核心竞争力,从思想、作风、业务三方面入手,推动中心人才由单一型向全媒型、专家型转变,打造政治过硬、求实创新的人才队伍。

## 新品种“粉玉”零星上市

### 预计12月中旬迎来草莓采摘旺季

本报讯(记者 赵雪雁 单晓峰 通讯员 尚媛)昨天上午,在尚田街道广渡村悠然家庭农场,草莓大棚里郁郁葱葱,花开正盛,绿叶中探出零星几颗白里透粉、娇嫩欲滴的“粉玉”草莓。莓农忙碌在田间地头,采摘成熟草莓入篮。

悠然家庭农场负责人周裕良种植了15亩草莓,除了传统品种“章姬”“红颜”外,还种植了5个新品种,其中“粉玉”成熟最早。“相比其他品种,‘粉玉’成熟早了近半个月,目前产量较少,每天只能产几公斤,预计下周可以大量上市。”周裕良告诉记者,经过去年小规模试种,今年他将“粉玉”种植面积扩大到了5亩。“‘粉玉’汁水充沛,口感清甜,颜值也很高,在市场上很受欢迎。”周裕良表示。

“当下是草莓生长的关键时期,莓农要做好疏花疏果、摘除匍匐茎等田间管理,保证草莓品质。”街道农办工作人员表示,除“粉玉”外,其他品种草莓大规模上市时间预计为12月中旬,届时,将迎来采摘旺季。



## 免申报 零材料 零跑腿

# 11424家企业“免申即享”助企补贴5000余万元

本报讯(记者 郭诚挺 通讯员 翁贤玖 李静静)“留工培训补贴已经到账了,以前申请补助程序复杂。如今不用申请,补贴资金就第一时间到账,非常方便。”日前,溪口银凤酒店通过“免申即享”新模式收到6.55万元留工培训补贴,酒店副总经理周科不禁对如此高效的服务点赞。

为充分发挥失业保险援企稳岗作用,我区首次推行“免申即享”经办服务新模式,实现企业全程“免申报、零材料、零跑腿”。参保单位(不含劳务派遣企业)不必提供申请材

料,经办机构通过后台数据比对筛查,分批确定返还名单,经公示无异议的,直接拨付到单位对公账户;没有对公账户的小微企业和个体工商户,直接返还至税务部门提供的其缴纳社会保险费的账户。

截至10月,区人力社保局下发稳就业和助企纾困政策兑现资金共5533.4万元,惠及企业11424家。其中稳岗返还4920.1万元,惠及企业8142家;一次性留工培训补贴474.4万元,惠及企业2805家;一次性扩岗补助138.9万元,惠及企业477家。

阅读越棒 城市书房 农家书屋

奉化区海洋预报  
发布时间: 2022年11月24日16时  
联系方式: 0574-27898691  
发布单位: 宁波市自然资源和规划局奉化分局 宁波市海洋预报台

预报日期	预报站点	潮汐预报							
		第1高潮	第2高潮	第1低潮	第2低潮				
11月25日	桐照	10:22	3.33	22:29	2.62	3:13	-2.18	15:52	-1.25
	湖头渡	10:14	2.89	22:15	2.3	3:01	-1.94	15:45	-1.01
	注: 潮高基准面为85国家高程, 潮高单位为米。								

预报日期	预报区域	海浪和水温预报		
		浪高	浪向	表层水温
11月25日	奉化沿海海域	0.2-0.4米的小浪	偏东	20.0-21.0℃

责编:康新欣 版式:郑依蕾 校对:胡和博 电话:88585607

项目	空气质量指数	空气质量级别	空气质量颜色
城区	40	一级	优
溪口	40	一级	优

宁波市生态环境局奉化分局特约刊登